Приложение 5
 «Задачи»  (привожу в качестве примера только несколько из полного списка задач (всего 20 задач))                                                                                                                      
1. Какое количество теплоты надо затратить, чтобы нагреть чугунную сковороду массой 300 г от 20 0С до 270 0С?

2. Сколько воды можно нагреть от 150С до кипения, если  сообщить ей 178, 5 кДж теплоты?

3. Масса жидкого серебра 10 г. Какое количество теплоты выделится при его кристаллизации, если оно взято при температуре отвердевания?

4. Какое количество теплоты необходимо для обращения в пар 3 кг воды, взятой при 100 0С?

5. Сколько энергии израсходовано на нагревание воды массой 750 г от 5 0С до 100 0С и последующее образование пара массой 250 г?

6. При полном сгорании сухих дров выделилось 50 000 кДж энергии. Какая масса дров сгорела?    

7. Обучающие графические задачи (решение задач по вариантам, с последующим полным анализом, пояснением и решением у доски)
· На рисунке 1 представлен график изменения со временем температуры спирта. В точке А спирт находится в жидком состоянии. 
· На рисунке 2 представлен график изменения со временем температуры эфира. В точке А эфир находится в парообразном состоянии.

          рис.1                                                                рис.2
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·       Определите:
· Чему равна температура кипения?

· Чему равна температура конденсации?

· Назовите участок кипения.

· Назовите участок конденсации.

· Какая точка графика соответствует началу кипения?

· Какая точка соответствует концу кипения?

· На что расходуется подводимая энергия во время кипения?

· На каких участках температура повышается?

· На каких участках температура понижается?

· На каких участках вещество одновременно  находится в жидком и парообразном состояниях?

· В какой точке участка АВ вещество имеет максимальную внутреннюю энергию?

· На каких участках вещество только в жидком состоянии?

· На каких участках вещество только в парообразном состоянии?

· Сравните кинетическую энергию молекул на участке АВ.

· На каких участках веществу подводится энергия?

· На каких участках энергия выделяется?

· Чему равна конечная температура?

· В каком состоянии находится вещество в точке F?

8. В котельной установке сжигается 169 кг антрацита, чтобы 5 тонн воды, поступающей при      100С, нагреть до 100 0С, а 500 кг воды превратить в пар при 100 0С. Вычислите КПД этой установки. (Удельная теплота сгорания антрацита 3,0*107 Дж/кг)
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